
Referat fra møde i Cafestyregruppen

tirsdag den 19. september 2023 kl. 10-12

i ejendomskontoret (køkkenet) på Storetov 39

Deltagere: Vibeke Lange, Liv Simonsen, Lisbeth Wilson, Lotte Pugholm, Vinie Hansen

Kenneth Dietz (driftschef), Danny Stilling (ejendomsmester)

Afbud: Lotte Pugholm

Dagsorden:

1. Valg af referent: Vinie Hansen

2. Godkendelse af dagsorden: Dagsordenen blev godkendt med tilføjelse af et

punkt om tidsplan under pkt. 3

3. Det videre arbejde med Hyldecafeen:

- Praktisk medarbejder på færre antal timer fra 1. januar: Vi udarbejder en

stillingsbeskrivelse med udgangspunkt i 15 timer

- Beskrivelse af arbejdet, indkøb og madlavning: Vinie udarbejder en udkast

til en revideret stillingsbeskrivelse, der indeholder den ændrede funktion

med kun åbent en gang om ugen, og økonomi/regnskab og udlejning af

beboerhuset tages ud af stillingen.

- Fællesspisning om onsdagen: Vi lægger op til en ugentlig fællesspisning

- Betaling på mobilpay i forvejen: Der skal være tilmelding og betaling på

mobilpay søndag før fællesspisningen om onsdagen. Den ansatte laver en

liste over antal tilmeldte, som indgår som bilag i regnskabet.

- Regnskab: Vinie laver det ugentlige regnskab og sender boner til

økonomiafdelingen, som laver det egentlige regnskab til fremlæggelse på

beboermødet.

- Udlejning af beboerhuset: Varetages fortsat af ejendomskontoret, som det

er gjort, mens cafeen har været lukket. Det endelige regnskab udarbejdes

af økonomiafdelingen til fremlæggelse på beboermødet.

- Vi har evt. en kandidat til stillingen: Stillingen skal slås op til ansættelse 1.

januar 2024. Stillingsbeskrivelse og annonce behandles på næste møde

den 3. oktober og sendes til driftschefen og Danny. Stillingen slås op midt i

oktober med ansøgningsfrist ca. den 1. november.

- Priser voksne og børn: Priserne holdes så lave som muligt. Ca. 30-40

kr./voksne og gratis for børn under 15 år. Gæster er velkomne og betaler en

højere pris jnf. Sideaktivitetslovgivningen.



- Opvasker: Vores nuværende opvasker kan desværre ikke om onsdagen, så

vi skal have en annonce i næste nummer af Hyldeposten. Vi lægger op til,

at udgiften til opvasker finansieres af det restbeløb, som er afsat til en

32-timers cafemedarbejder, når nu stillingen nedsættes til 15 timer/uge.

- Tidsplanen for beboerhuset: Renoveringen er forsinket pga. mere råd end

forventet. Vi regner med at få en revideret tidsplan på næste byggemøde

den 28. september.

4. Indvielse af beboerhuset den 4. november:

- Gratis kage og kaffebord kl. 15-16: Vi søger 10 kagebagere, som vil hjælpe

med at lave/bage kager. Det kommer med i programmet, og vi spørger

dem, vi kendser.

- Underholdning for børn, dukketeater: Vi booker et dukketeater ”Sine og

frække Rikke” til kl. 16. Det koster kr. 6.200 for ½ time. Vinie kontakter

dukketeateret for det praktiske.

- Fællesspisning, menu, bestilling, pris, tilmelding: Vi bestiller hos Freunde

Catering, som har en vintermenu med både kød- og vegetar. Pris kr. 195

- Program: Pris pr. voksen kr. 75, børn under 15 år gratis, gæster kr. 125.

Tilskud til prisen dækkes af aktivitetsbudgettet. Vi har et budget på kr.

54.000, og har rest 40.500 til resten af året, som også skal dække de

kommende aktiviteter. Programmet fremlægges på næste møde. Det skal

gerne trykkes den 5.oktober og uddeles herefter.

Uddeler: Lisbeth: stræderne, Liv: Slipperne, Vibeke: længerne og Storetorv

5. Kommende aktiviteter:

- Fællessang den 11. oktober: skal måske aflyses.

- Andespil, dato i november aftales med Victoria

- Fællessang den 8. november

- Julemandens værksted den 2. december

- Julebanko den 3. december

- Fællesspisning i december: Fastsat til den 6. december

6. Planlægning af kommende møder: Den 3/10 og den 7/11

7. Eventuelt: Der er planlagt et loppemarked den 8/10. Vibeke taler med

arrangørerne om at aflyse og finde en ny dato.


